



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRLİMLER
IPTAL HAKKI
KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

GAÜN Kariyer Zirvesi, Öğrencileri İş Dünyasıyla Buluşturdu



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Meslek Yüksekokulları tarafından düzenlenen Kariyer Zirvesi, geniş katılım ve yoğun ilgiyle GAÜN Maveria Kongre ve Sanat Merkezi'nde başladı. Açılışta konuşan GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan, "Bu etkinlik mesleki eğitimin bölgesel kalkınma süreçlerindeki stratejik önemini bir kez daha görünür kılmaktadır." dedi. 3'TE



Yılmaz, Mevlana Mahallesi'nde Vatandaşlarla Buluştu

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Mevlana Mahallesi'nde vatandaşlarla bir araya geldi. Vatandaşların taleplerini birebir dinleyen Yılmaz, "Şehitkamil'in her noktasında halkımızın ihtiyaçlarına dokunan, yaşam kalitesini artırır projeleri hayata geçirmeye gayret ediyoruz" dedi. 4'TE

CHP'li Meriç'ten "İlk Evim Arsa" Mağduriyeti İçin Soru Önergesi



CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, "İlk Evim Arsa Projesi" kapsamında yüz binlerce hak sahibinin tapu ve finansman belirsizliği nedeniyle yaşadığı mağduriyeti, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'a yönelttiği soru önergesiyle TBMM gündemine taşıdı. 2'DE

Gaziantep Yankı Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkelı Yayıncılık

12 ARALIK 2025 CUMA SAYI: 38 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com



Göztepe Seremoni Paketi Satışta

Gaziantep Futbol Kulübü, kendi evinde oynayacağı karşılaşma önceleri düzenlenecek olan Seremoni paketi ile yavru şahinlerimize hayatları boyunca unutamayacakları özel bir anı yaşama fırsatı taniyacak. 2'DE

KARŞI TARAF	BAŞLIK	FİYAT
VİP ALTI TÖM BLOKLAR		2275
VİP ÜST TÖM BLOKLAR		2275
MARATON ALT TÖM BLOKLAR		275
MARATON ÜST TÖM BLOKLAR		275
GÜNEY KALE ARKASI ALT TÖM BLOKLAR		275
GÜNEY KALE ARKASI ÜST TÖM BLOKLAR		275
KÜLTÜR KALE ARKASI ALT BLOKLAR		275
KÜLTÜR KALE ARKASI ÜST BLOKLAR		275
MEDIA TRIBÜNÜ		50

Göztepe Maçı Biletleri Satışta

Gaziantep Futbol Kulübünün, Trendyol Süper Lig'in 16. haftasında 14 Aralık Pazar günü saat 14:30'da konuk edeceği Göztepe maçı biletleri satışa çıktı. Gaziantep Büyükşehir Stadyumu'nda oynanacak olan karşılaşmanın bilet fiyatları, yönetim kurulunun almış olduğu kararla birlikte, Maraton ve Kale Arkası biletleri şehrin plaka kodu olan 27 TL'den satışa sundu.

ANTEP İŞİ NAKIŞI UNESCO TARAFINDAN TESCİLLENDİ



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde, Kültür ve Turizm Bakanlığı iş birliğiyle yürütülen çalışmalar sonuç verdi. Antep İşi Nakışı, UNESCO İnsanlığın Somut Olmayan Kültürel Mirası Temsili Listesi'ne resmen kaydedildi.

Teli çekilebilen özel kumaşlar üzerine model işlenerek, kenarı motiflerle süslenen ve özellikle gelin çeyizlerinin vazgeçilmez el emeği olan Antep İşi Nakışı'nın gelecek kuşaklara aktarılması ve uluslararası bilinirliğinin artırılması yönünde önemli bir adım atıldı. Hindistan'ın başkenti Yeni Delhi'de düzenlenen 20'nci UNESCO Somut Olmayan Kültürel Mirasın Korunması Hükümetlerarası Komite Toplantısı'nda alınan kararla, Antep İşi Nakışı listeye kabul edildi. SAYFA 3'TE



NTO, TKDK IPARD III Tanıtım Ve Bilgilendirme Toplantısına Katıldı

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından düzenlenen ve Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) Başkanı Dr. Ahmet Antalyalı başkanlığında gerçekleştirilen IPARD III Programı Tanıtım ve Bilgilendirme Toplantısına, Nizip Ticaret Odası (NTO) Meclis Başkanı Bekir Karabacak katıldı. 2'DE



Çocuklarda grip hızla ilerleyebilir, erken müdahale hayati önem taşır

Gaziantep Özel Hatem Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Bihter Gürsel Al, bağışıklık sistemi yetişkinlere göre daha zayıf olan çocuklarda gripin hızlı ilerleyerek bronşit ve zatürre gibi ciddi tablolara dönüşebileceğini belirterek, korunma yolları ve tedavi süreci hakkında önemli bilgiler paylaştı. 3'TE



GAÜN Basketbol Takımı Eleme Grubunda İkinci Oldu

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Basketbol Takımı, Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından düzenlenen UNILIG Basketbol Türkiye Şampiyonası Eleme Grup Müsabakalarında gösterdiği performansla 2'lik kupasının sahibi oldu. 4'TE



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

HER AY Umre

Gaziantep DİREKT UÇUŞLU

*10 - 14 - 20 ve 35 GÜNLÜK:
Lüks, Ekonomik, Servisli Ve Yürüme Mesafeli Seçenekleriniz...

ÜCRETE DAHİL OLANLAR

- Güç - Odaş Uçak Bilet
- Sigorta - Seyahat Sigortası
- Saudi Arabistan Vize Ücretleri
- Lüks Otobüslerle Transfer
- Mekke - Medine Oteli Konaklaması
- Mekke - Medine Ziyaret Costleri
- 2 Günlük Yemek
- Üniversiteli Rehberlik Hizmetleri
- Vali - Ye. Fi Çantası
- 5 TL Zamburak
- 1 Adet Gazete ve Yürme Üzeri Çizgi
- 6 Litreli
- Düzenli Kuvvet Karı
- Bay - Bayan Ücretsiz Hocalar

HER ŞEY DAHİL!

01 KASIM
ARA TATİL

23 KASIM
10 GÜN

12 ARALIK
10 GÜN

31 ARALIK
20 GÜN

19 OCAK
11 GÜN

1 SUBAT
20 GÜN

20 SUBAT
20 GÜN

10 MART
15 GÜN

24 MART
20 GÜN

UZMAN BAY VE BAYAN REHBER HOCALARIMIZ EŞLİĞİNDE

20 GÜNLÜK UMRE
4'LÜ ODA 1300 \$
3'LÜ ODA 1350 \$
2'Lİ ODA 1425 \$

SÖMESTR UMRE
4'LÜ ODA 1300 \$
3'LÜ ODA 1350 \$
2'Lİ ODA 1425 \$

TAM RAMAZAN
4'LÜ ODA 1700 \$
3'LÜ ODA 1850 \$
2'Lİ ODA 2050 \$

0542 589 0546

nazendehacveumre Gruplara Özel İndirim

Gaziantep Kent Konseyi'nden Yükseköğretim Öğrencilerinin Beklentilerine Yönelik Kapsamlı Çalıştay



Gaziantep Kent Konseyi, şehirdeki yükseköğretim öğrencilerinin yerel yönetimlerden beklentilerini ilk elden dinlemek ve kent yönetimine genç katılımını artırmak amacıyla önemli bir adım attı. Kent Konseyi Eğitim Çalışma Grubu tarafından düzenlenen "Yükseköğretim Öğrencilerinin Yerel Yönetimden Beklentileri Çalıştay", Kent Konseyi binasında gerçekleştirildi ve öğrencilerin sorunlarına çözüm odaklı bir yaklaşım sergilendi. Tematik yapılan çalıştayda ekonomi, istihdam, kariyer, yaşam, barınma, ulaşım, yönetim, katılım, aidiyet, kültür, sanat ve kişisel gelişim konuları tartışıldı. 2'DE



MEHMET SÖNERCAN

Hakikatın Eşiklerinde Duran Gençlere

SAYFA 2'DE

Gaziantep Kent Konseyi'nden Yükseköğretim Öğrencilerinin Beklentilerine Yönelik Kapsamlı Çalıştay



Gaziantep Kent Konseyi, şehirdeki yükseköğretim öğrencilerinin yerel yönetimlerden beklentilerini ilk elden dinlemek ve kent yönetimine genç katılımını artırmak amacıyla önemli bir adım attı. Kent Konseyi Eğitim Çalışma Grubu tarafından düzenlenen "Yükseköğretim Öğrencilerinin Yerel Yönetimden Beklentileri Çalıştay", Kent Konseyi binasında gerçekleştirildi ve öğrencilerin sorunlarına çözüm odaklı bir yaklaşım sergilendi. Tematik yapılan çalıştayda ekonomi, istihdam, kariyer, yaşam, barınma, ulaşım, yönetim, katılım, aidiyet, kültür, sanat ve kişisel gelişim konuları tartışıldı.

Genç Katılımcılar ve Önemli İsimler Bir Araya Geldi

Çalışmaya, Kent Konseyi çatısı altında görev yapan kilit isimler ve şehrin farklı üniversitelerinde öğrenim gören çok sayıda öğrenci katılım gösterdi. Katılımcılar arasında;

- Eğitim Çalışma Grubu Başkanı Prof. Dr. Habip Özkan,
- Kent Konseyi Genel Sekreteri Emine Aybüken Yıldırım,
- Kent Konseyi Başkan Yardımcısı Funda Suran yer aldı.

Gaziantep Üniversitesini, Hasan Kalyoncu Üniversitesi, SANKO, GİBTU üniversiteleri

gibi şehrin önde gelen yükseköğretim kurumlarının da paydaş olarak destek verdiği etkinlikte, öğrenciler kent yaşamına dair taleplerini doğrudan yetkililere iletme fırsatı buldu.

70 Bin Öğrencinin Sesi Olma Vurgusu Çalıştayın açılış konuşmasını yapan Prof. Dr. Habip Özkan, gençlerin kent yönetimine aktif katılımının taşıdığı kritik öneme dikkat çekti. Gaziantep'teki 4 üniversitede yaklaşık 70 bin üniversite öğrencisinin eğitim gördüğünü belirten Özkan, salondaki öğrencilere bu büyük kitlenin temsilcisi olduklarını hatırlattı.

Prof. Dr. Habip Özkan: "Bugün burada bulunan sizler, 70 bin kişinin taleplerini, düşüncelerini ve beklentilerini temsil ediyorsunuz. Gençlerin kent yönetimine aktif katılımı bizim için çok kıymetli. Sizlerden özellikle isteğimiz, daha önce dile getirilmeyen farklı konuları, yeni fikirleri cesurca ortaya koymanız ve çözüm önerileri sunmanızdır."

Özkan, gençlerin enerjisi ve yeni bakış açılarının kentin geleceği için vazgeçilmez bir değer olduğunu vurguladı.

Yerel Yönetim ve Gençlerin Geleceği

Kent Konseyi Genel Sekreteri Emine Aybüken Yıldırım ise konuşmasında Kent Konseyi'nin gençlere yönelik geçmişte gerçekleştirdiği başarılı projeleri anımsattı. Yıldırım, öğrencilerin sadece kent sakini değil, aynı zamanda kentin geleceğinde söz sahibi olması gereken aktif paydaşlar olduğunu belirterek, Kent Konseyi'nin gençlerin beklentilerine kulak vermeye devam edeceğini ifade etti.

Kent Konseyi Başkan Yardımcısı Funda Suran ise çalıştayın sonuçlarının somut adımlara dönüşeceğinin garantisini verdi. Suran, çalıştayın tüm çıktıları, dile getirilen

sorunlar ve çözüm önerilerinin detaylı ve kapsamlı bir rapor haline getirileceğini ve bu raporun doğrudan ilgili yerel ve merkezi kurumlarla paylaşılarak takipçisi olunacağını açıkladı.

Çalıştayda Masaya Yatırılan Ana Başlıklar Öğrencilerin gruplar halinde fikir alışverişinde bulunduğu çalıştayda, yerel yönetim hizmetlerinin yükseköğretim öğrencileri üzerindeki etkisi detaylıca tartışıldı. Ele alınan ve önceliklendirilen ana başlıklar şunlar oldu:

- Eğitim Ortamlarının İyileştirilmesi: Kampüs dışı çalışma alanları, kütüphane erişimi ve öğrenci merkezli sosyal tesisler.
- Ulaşım Sorunları: Öğrenci dostu toplu taşıma tarifeleri, güzergah düzenlemeleri ve gece ulaşımı.
- Barınma İhtiyaçları: Kiralık konut fiyatlarının yüksekliği ve öğrenci yurtlarının kapasite yetersizliği.
- Kültürel ve Sosyal Faaliyetlere Erişim: Şehirdeki kültür-sanat etkinliklerinin çeşitlendirilmesi ve öğrencilere yönelik indirimli/ücretsiz erişim imkanları.
- Yerel Yönetimle İletişim Süreçleri: Öğrenci meclisleri ve diğer katılım mekanizmaları aracılığıyla yerel yönetimle doğrudan ve sürekli iletişim kanallarının oluşturulması.

Hedef: Genç Dostu Yerel Yönetim

Çalıştay sonucunda hazırlanacak değerlendirme raporunun, Gaziantep'teki yerel yönetim uygulamalarına "genç dostu" bir perspektif kazandırması hedefleniyor. Kent Konseyi, bu raporun kent yönetiminde öğrenci odaklı yeni politikaların ve hizmetlerin geliştirilmesine önemli bir katkı sağlayacağına inanıyor.

Göztepe Seremoni Paketi Satışta

Gaziantep Futbol Kulübü, kendi evinde oynayacağı karşılaşma önceleri düzenlenecek olan Seremoni paketi ile yavru şahinlerimize hayatları boyunca unutamayacakları özel bir anı yaşama fırsatı taniyacak.

Karşılaşma öncesi gerçekleştirilen İstiklal Marşı sırasında, minik şahinler futbolcu ve hakem heyetiyle birlikte sahaya çıkarak unutulmaz anları yaşayacaklar.

Etkinliğe dahil olan hizmetler;

Sahaya çıkacak minik taraftarımız ve bir velisi için VIP Tribün bilet.

Minik şahinler için kırmızı-siyahlı forma setimiz.

Kulüp Medya Departmanımız tarafından çekilmiş profesyonel fotoğraf hizmeti.

Gaziantep Futbol Kulübümüzün, 14 Aralık Pazar günü saat 14:30'da Göztepe ile oynayacağı karşılaşma için seremoni paketleri satışta;

Fiyat: 5.000 TL

Doğru, Tarafsız ve İnkeli Yayıncılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

12 ARALIK 2025 CUMA
SAYI: 38

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

NTO, TKDK IPARD III Tanıtım Ve Bilgilendirme Toplantısına Katıldı

Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından düzenlenen ve Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) Başkanı Dr. Ahmet Antalyalı başkanlığında gerçekleştirilen IPARD III Programı Tanıtım ve Bilgilendirme Toplantısına, Nizip Ticaret Odası (NTO) Meclis Başkanı Bekir Karabacak katıldı. Programa ayrıca Nizip Ticaret Borsası ile çeşitli STK temsilcileri de iştirak etti.

Toplantıda; IPARD III'ün kapsamı, başvuru süreçleri, uygunluk kriterleri ve destek mekanizmaları ele alındı; kırsal kalkınma öncelikleri çerçevesinde tarım-gıda değer zinciri yatırımları, işleme-ambalaj, pazarlama, kırsal turizm ve yenilenebilir enerji gibi alanlarda bilgilendirme yapıldı. Soru-cevap bölümünde, bölgesel ihtiyaçlar ve yatırım başlıklarına ilişkin değerlendirmeler paylaşıldı.

NTO Meclis Başkanı Bekir Karabacak, toplantı sonrası yaptığı kısa değerlendirmede şunları vurguladı: "Üyelerimizin yatırım planlarını destekleyen ulusal programları yakından takip ediyor, doğru bilgi ve yönlendirmeyi zamanında sağlamak için çalışıyoruz. IPARD III; tarım, gıda ve kırsal ekosistemde verimlilik, katma değer ve istihdam için önemli fırsatlar sunuyor."



CHP'li Meriç'ten "İlk Evim Arsa" Mağduriyeti İçin Soru Önergeleri



CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, "İlk Evim Arsa Projesi" kapsamında yüz binlerce hak sahibinin tapu ve finansman belirsizliği nedeniyle yaşadığı mağduriyeti, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'a yönelttiği soru önergesiyle TBMM gündemine taşıdı.

Birçok vatandaşın bu projeye ev sahibi olma için başvurduğunu, ancak aradan 3 yıllık bir süre geçmesine rağmen hala tapu teslimi yapılmadığını, ayrıca arsa fiyatlarındaki aşırı artışlar ve finansman desteğinin olmaması gibi ciddi aksaklıklar yaşandığını belirten Meriç, "2022 yılında 'İlk Evim, İlk İş Yerim' projesi kapsamında hayata geçirilen 'İlk Evim Arsa Projesi', vatandaşlarımızın konut sahibi olma umutlarını güçlendirmiş, ancak süreçte yaşanan aksaklıklar ve belirsizlikler ciddi bir mağduriyet doğurmuştur. Enflasyonun böylesine

yüksek, hayat şartlarının bu kadar zor olduğu bir ülkede vatandaşın başını sokacak bir yuva umudunu zedelemek ne ahlaka ne izana sığar." dedi.

Meriç, yaşanan bu durumun yüzbinlerce hak sahibinin kira ödemeye devam etmesine, gençlerin ev hayallerini ertelemesine ve ailelerin büyük

bir belirsizlik içinde yaşamasına neden olduğunu vurgulayarak, "AKP iktidarı, milyonlarca vatandaşımızı ve ailemizi töhmet altında bırakan bu tür olaylara karşı ne zaman harekete geçecek? Bu projenin akıbetiyle alakalı kamuoyu vicdanı tatmin edilmeli, acilen tedbir alınmalı ve alınan tedbirler şeffaf bir şekilde paylaşılmalı." dedi.

CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç konuya ilişkin Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum'a şu soruları yöneltti:

1. "İlk Evim Arsa Projesi" kapsamında,

81 ilde toplam kaç adet arsa tahsis planlanmıştır? Bugüne kadar kaç adet arsanın tahsisi tamamlanmış ve kaç hak sahibine tapu teslimi yapılmıştır?

2. İlk etapta 192.500 TL ve 112.500 TL olarak açıklanan arsa fiyatlarında, bazı bölgelerde milyonlarca liralık artışlar yaşanması nedeniyle ortaya çıkan mağduriyetlere ne tür kolaylıklar sağlamayı planlıyorsunuz?

3. Başvuru sırasında 2 yıl içinde sürecin tamamlanacağı taahhüt edilmiş olmasına rağmen, tahsis ve tapu teslim süreçlerinde yaşanan gecikmelerin nedenleri nelerdir? Süreç ne zaman tamamlanacaktır?

4. Arsa tahsislerinden sonra inşaat sürecinde hak sahiplerine sunulacak herhangi bir finansman veya teknik destek mekanizması (düşük faizli kredi, yapı maliyeti desteği, proje danışmanlığı vb.) planlanmakta mıdır?

Antep İşi Nakışı UNESCO Tarafından Tescillendi



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde, Kültür ve Turizm Bakanlığı iş birliğiyle yürütülen çalışmalar sonuç verdi. Antep İşi Nakışı, UNESCO İnsanlığın Somut Olmayan Kültürel Mirası Temsili Listesi'ne resmen kaydedildi.

Teli çekilebilen özel kumaşlar üzerine model işlenerek, kenarı motiflerle süslenen ve özellikle gelin çeyizlerinin vazgeçilmez el emeği olan Antep İşi Nakışı'nın gelecek kuşaklara aktarılması ve uluslararası bilinirliğinin artırılması yönünde önemli bir adım atıldı. Hindistan'ın başkenti Yeni Delhi'de düzenlenen 20'nci UNESCO Somut Olmayan Kültürel Mirasın Korunması Hükümetlerarası Komite Toplantısı'nda alınan kararla, Antep İşi Nakışı listeye kabul edildi.

TOPLANTIYA BAŞKAN ŞAHİN DE KATILDI

Toplantıya katılan Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Antep İşi Nakışı'nın listeye alınmasının ardından tebrikleri kabul etti. Hazırlanan dosyanın değerlendirme raporunda UNESCO, belgelerin detaylı, eksiksiz ve güçlü bir şekilde sunulduğunu vurgulayarak, yaşayan mirasın korunmasına yönelik çalışmalardan dolayı Türkiye'yi tebrik etti.

TÜRKİYE'NİN SOMUT OLMAYAN KÜLTÜREL MİRAS UNSURU SAYISI 32'YE YÜKSELDİ

Beyaz kumaş üzerine beyaz ipliklerle uygulanan, ipliklerin çekilip kesilmesiyle desenlerin oluşturulduğu Antep İşi Nakışı'nın listeye dahil olmasıyla birlikte Türkiye'nin UNESCO'daki somut olmayan kültürel miras unsuru sayısı 32'ye yükseldi. Böylece Türkiye, dünyada en fazla miras unsuruna sahip 2'nci ülke konumunu korudu.

ŞAHİN: YERELDEN EVRENSELE, GELENEKTEN GELECEĞE BU ÖNEMLİ NAKİŞİMİZİ KORUMA ALTINA ALINMASINDAN ZİYADESİYLE MEMNUNUZ

Yeni Delhi'de ki toplantıda konuşan Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, Gaziantep'in 12 bin yıllık tarihiyle bir medeniyet ve UNESCO şehri olduğunu vurgulayarak şunları söyledi:

"Antep İşi kültürel mirasın korunmasında, bir genç kızın çeyizindeki en önemli parçadır. Geleneksel Antep İşi'nin bir nakış olarak ne kadar önemli olduğunu kendi

hayatımda yaşamış bir kardeşiniz, başkanınız olarak bugün bu tescilden ziyadesiyle ne kadar mutlu olduğumu ifade etmek istiyorum. Birleşmiş Milletler'in sürdürülebilir kalkınması, kız çocukların okutulması, aile ekonomisinin güçlendirilmesi konusunda yerelden evrensele, gelenekten geleceğe bu önemli nakışımızı koruma altına alınmasından ziyadesiyle memnunuz.

ANTEP İŞİ NAKIŞI, ARTIK UNESCO'NUN TESCİLİ İLE KÜLTÜREL MİRAS OLARAK KORUNMUŞTUR, GELECEĞİ AYDINLATMIŞTIR

Başkan Şahin konuşmasının devamında Gaziantep Büyükşehir Belediyesi olarak Kültür ve Turizm Bakanlığı, Dışişleri Bakanlığı ile birlikte Antep İşi Nakışı'nın geleceğe taşınması için eğitim kursları açtıklarını belirterek sözlerini şöyle tamamladı:

"Anneden kıza, neneden toruna bu önemli nakışın geleceğe taşınması için sivil toplum kuruluşlarıyla birlikte yoğun bir çalışma yürüttük. Geleceğe taşınması için çeyizi sandıktan çıkardık, tasarımlarımızı yaptık, kullanılabilir hale dönüştürdük. Bu UNESCO'nun bugün ki tescili ile genç kızlarımıza yeni imkanlar ve fırsatlar sunacağına, aile ekonomisini güçlendireceğine, 21'inci yüzyılın tasarım yüzyılı ile UNESCO'nun bu güzel eserleri geleceğe taşıyacağına inancım tamdır. Şahsım, şehrim ve ülkem adına bir 'UNESCO Şehri' olan Gaziantep'e bu verilen emzanın bizi geleceğe taşıyacağına inanıyorum. Bu imza geleceğe atılmıştır. Antep İşi Nakışı, artık UNESCO'nun tescili ile kültürel miras olarak korunmuştur, geleceği aydınlatmıştır."



GAÜN Kariyer Zirvesi, Öğrencileri İş Dünyasıyla Buluşturdu

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Meslek Yüksekokulları tarafından düzenlenen Kariyer Zirvesi, geniş katılım ve yoğun ilgiyle GAÜN Mavera Kongre ve Sanat Merkezi'nde başladı. Açılışta konuşan GAÜN Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan, "Bu etkinlik mesleki eğitimin bölgesel kalkınma süreçlerindeki stratejik önemini bir kez daha görünür kılmaktadır." dedi.

71 firma ve 38 farklılıkla oldukça kapsamlı bir kariyer atmosferi oluşturduğunu söyleyen Prof. Dr. Doğan, öğrencilerin sektör temsilcileriyle bir araya gelerek kariyer planlarına yön vermeleri açısından zirvenin büyük fırsat sunduğunu ifade etti.

Gaziantep'in sanayi kapasitesi, girişimcilik kültürü ve ihracat gücüyle Türkiye'nin en önemli üretim merkezlerinden birisi olduğunu belirten Prof. Dr. Doğan, böylesine güçlü bir ekonomik yapıya sahip bir şehirde üniversitenin sorumluluğu yalnızca akademik bilgi üretmekle sınırlı olmadığını ifade etti.

Prof. Dr. Doğan konuşmasına devamında şunları söyledi: "Üniversitemiz, Meslek Yüksekokullarımız aracılığıyla yerel sektörün mikro dinamiklerini analiz eden, teknolojik dönüşümleri takip eden ve bu dönüşümlerin gerektirdiği nitelikleri eğitim süreçlerine yansıtan bir yaklaşımı kurumsallaştırmıştır. Bu model, üniversite-sanayi iş birliğini sürdürülebilir ve sonuç odaklı bir yapıya kavuşturarak bölgesel kalkınma hedeflerine doğrudan katkı sunmaktadır. Kariyer Zirvesi de bu kurumsal vizyonun somut bir yansımasıdır."

GAÜN Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. Rüstem Yanar ise zirvenin yalnızca bir iş imkanı buluşması değil, Gaziantep'in geleceğini şekillendirecek insan kaynağı stratejisinin sahneye taşındığı bir platform olduğuna dikkat çekti.

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) ile Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) iş birliği protokolü çerçevesinde, Gaziantep Sanayi Odası, Gaziantep Ticaret Odası ve Gaziantep Ticaret Borsası ortaklığında düzenlenen etkinlik, iş dünyasının öncü temsilcileri, uzmanlar ve akademisyenleri öğrencilerle buluşturdu.

AÇILIŞ PANELİ İLGIYLE TAKİP EDİLDİ
Açılış konuşmalarının ardından "Kariyerin Anahtarı, Ekonominin Motoru: Mesleki Eğitim ve İşbirliğinin Gücü" başlıklı panel düzenlendi. Gaziantep Ticaret Odası Başkanı ve TOBB Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet Tuncay Yıldırım, Gaziantep Sanayi

Odası Başkanı Adnan Ünverdi ve Gaziantep Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Akıncı'nın konuşmacı olarak yer aldığı panelin moderatörlüğünü GAÜN Meslek Yüksekokulları Koordinatörü Prof. Dr. Hüseyin Bozkurt üstlendi.

Panelde konuşmacılar; Mesleki eğitimin nitelik kazanmasında sektör-üniversite iş birliğinin rolü, iş dünyasının yeni nesil çalışanlardan beklentileri, dijitalleşen üretim süreçlerinde gençlerin sahip olması gereken beceriler gibi konularda değerlendirmelerde bulundu.

FİRMALAR DA ÖĞRENCİLER DE MEMNUN

Etkinliğe katılan firmalar, öğrencilerle birebir iletişim kurmanın kendileri için oldukça verimli geçtiğini belirtti. Sevinçler Sağlık Ürünleri İnsan Kaynakları Müdürü Tuğba Beyaz, zirvenin gençlerin iş hayatına hazırlanmasında çok etkili olduğunu ifade etti.

Hamptonby Hilton Gaziantep İnsan Kaynakları Koordinatörü Adile Aydoğan ise açık pozisyonlar için çok sayıda başvuruyu aldıklarını, etkinliğin beklentilerinin üzerinde geçtiğini söyledi.

GAÜN İşletme Yönetimi öğrencisi Nisanur Güner, zirvenin staj ve iş imkanları açısından büyük fırsat sunduğunu dile getirerek, öğrenci katılımı açısından oldukça faydalı bir organizasyon olduğunu sözlerine ekledi.

Kariyer Zirvesi boyunca şirket stantları, tanıtımlar, söyleşiler, mülakat simülasyonları ve çeşitli eğitim programları ile öğrenciler gün boyu sektörel deneyimi yakından tanıma imkânı bulacak.

Çocuklarda grip hızla ilerleyebilir, erken müdahale hayati önem taşır

Kış mevsimine girdiğimiz bu günlerde influenza (grip), özellikle çocuklarda ve bebeklerde en sık karşılaşılan enfeksiyonlardan biri haline geliyor. Gaziantep Özel Hatem Hastanesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Dr. Bihter Gürsel Al, bağışıklık sistemi yetişkinlere göre daha zayıf olan çocuklarda gripin hızlı ilerleyerek bronşit ve zatürre gibi ciddi tablolara dönüşebileceğini belirterek, korunma yolları ve tedavi süreci hakkında önemli bilgiler paylaştı.

Dr. Bihter Gürsel Al, gripin bulaştırıcılığının genellikle ilk 24-72 saat içinde en yüksek seviyede olduğunu belirttikten sonra şunları söyledi:

"İnfluenza, çoğunlukla aniden başlayan yüksek ateş, kuru öksürük, halsizlik, iştahsızlık ve vücut ağrılarıyla kendini gösterir. Küçük çocuklarda belirtiler daha ağır seyredebileceği için ailelerin dikkatli olması büyük önem taşır. Grip enfeksiyonu bazı durumlarda hızlı ilerleyebilir ve çocukların günlük yaşamını, uykuyu düzenini, hatta beslenmesini olumsuz etkileyebilir. Bu nedenle yüksek ateşin uzun sürmesi, öksürüğün artması veya çocuğun belirgin şekilde halsiz düşmesi

durumlarında vakit kaybetmeden bir uzmana başvurulmalıdır. Çocuklarımızın sağlığı her şeyden önemlidir. Kış aylarında artan grip vakalarında hızlı değerlendirme ve doktor kontrolü hayati rol oynar."

Gripten Korunmak İçin Küçük Önlemler Büyük Fark Yaratır

- Kreş, okul ve diğer kalabalık alanların düzenli havalandırıldığından emin olun.
- Çocuğunuza öksürürken veya hapşırıırken ağzını kapatmayı öğretin.
- Elleri sık sık sabunla yıkaması için teşvik edin.

- Grip sezonunda mümkün olduğunca kalabalık ortamlardan uzak tutun.

- Bağışıklığı güçlendirmek için C vitamini açısından zengin meyve ve sebzelerin tüketimini artırın.

- Gün içinde açık havada zaman geçirmesine özen gösterin.

Bebeklerde Grip Daha Ciddi Seyredebilir
Dr. Gürsel Al, özellikle 2 yaşından küçük bebeklerde influenza enfeksiyonunun daha ciddi komplikasyonlara yol açabileceğini vurguladı:

"Bebeklerde görülen grip, bazı durumlar-



da zatürre gibi ağır hastalıklara dönüşebilir. Bebekte hırıltılı solunum, göğüste çekilme, nefes almada güçlük veya düşmeyen ateş varsa mutlaka vakit kaybetmeden uzman bir doktora başvurulmalıdır. Erken tanı ve doğru tedavi, ciddi hastalıkların önüne geçmede kritik önem taşır."

GAÜN Basketbol Takımı Eleme Grubunda İkinci Oldu



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Basketbol Takımı, Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından düzenlenen UNİLİG Basketbol Türkiye Şampiyonası Eleme Grup Müsabakalarında gösterdiği performansla 2.'lik kupasının sahibi

oldu. Çukurova Üniversitesi (ÇÜ) ev sahipliğinde Lütfullah Aksungur Spor Salonu'nda düzenlenen Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu UNİLİG Basketbol Türkiye Şampiyonası Eleme Grubu müsabakalarında

Gaziantep Üniversitesi ikinci oldu. Sahadaki mücadelede, tribündeki coşku ve alın teri bu başarıyı taçlandırdı. Turnuva kapsamında kadınlarda 5, erkeklerde 6 takım olmak üzere toplam 11 takım mücadele etti.



MEHMET SÖNERCAN

Hakikatin Eşiklerinde Duran Gençlere

Bugünün gençleri, tarihin hiçbir döneminde karşılaşmamış bir bilgi selinin ortasında yaşıyor. Bir yanda her soruya birkaç saniyede cevap veren yapay zekâlar, diğer yanda sosyal medyanın dip akıntılarına benzeyen hızlı tüketim kültürü...

Fakat tuhaf bir şey oluyor: Bilginin arttığı yerde hikmet azalıyor, hızın arttığı yerde derinlik kayboluyor, iletişimin çoğaldığı yerde anlam yoksullaşiyor.

Belki de bu yüzden gençlerin zihninde aynı soru yankılanıyor: "Hakikat nedir ve ona nasıl ulaşılır?"

Bu soru modern bir krizden değil, insanlığın kadim arayışından beslenir.

Aristo'dan İbn Sînâ'ya, Hallâc'dan İbn Arabî'ye, Gazâlî'den Mevlânâ'ya kadar bütün büyük zihinler bu soruya cevap aradı. Fakat onların verdikleri cevaplar, gençlerin bugünkü sorularıyla hâlâ bire bir örtüşüyor.

Hakikat, yalnızca felsefenin değil; psikolojinin, maneviyatın, sanatın ve insanın kendisiyle kurduğu ilişkinin merkezindedir. Modern çağın gürültüsüne rağmen, insanın iç sesi hâlâ aynı şey için çağrı yapar: "Kendini bil."

Bu cümle hem Mevlânâ'nın dergâh kapısında, hem de Aristo'nun mantık kitabında dolaşır. Ama bu bilme işinin yolu tek değildir. Hakikatin üç büyük kapısı vardır: Akıl (burhan), kalp (irfan) ve ilahi lütuf (feyz).

Ve işte asıl soru tam burada başlar:

Hakikat akıl yürütmeye mi görülür?

Kalp ile tecrübe edilerek mi tadılır?

Yoksa bütünüyle ilahi bir lütufla mı nasip olur?

Bu yazı, özellikle gençler için, bu üç sorunun izini süren bir yolculuktur.

Akıl Yürütme - Burhanın Soğuk Ama Güvenilir Işığı

Akıl... İnsanlığın evrensel dili. Matematiğin kurucusu, fiziğin kâşifi, felsefenin mimarı.

Aristo'nun kıyası, Farabi'nin düzeni, İbn Sînâ'nın burhanı... Hepsi hakikati, neden-sonuç zincirinin kırılmadığı bir akıl yürütmeye bulmaya çalıştı.

Akıl yolu gençler için çok cezbedicidir; çünkü

- ölçülebilir,
- kanıtlanabilir,
- evrenselidir.

Modern dünyanın gözünde de en güvenilir yöntem budur.

Ancak akıl, gerçeğe götüren bir kapının eşiğine kadar gelir; kapıyı açamaz.

Mevlânâ bu sınıra şöyle işaret eder:

"Akıl deniz kıyısında durur; denizin ortasına kalp yelken açar."

İbn Sînâ da aynı itirafı yapar:

"Ben akılla Allah'ın varlığını ispat ettim; ama O'nu akılla tadamadım."

Gençlerin "bilgi var ama huzur yok" hâlinin sebebi de buradadır.

Akıl doğruyu gösterir, ama kalbin boşluğunu doldurmaz.

Kalbin Yolu - Tasavvufi Arayışın Derin Suları

Tasavvufun bütün büyükleri, hakikatin yalnızca düşünerek değil, yaşayarak; yalnızca akıl

yürüterek değil, kalbi arındırarak keşfedileceğini söyler.

Bugünün gençleri bilgiye hızla ulaşıyor, fakat içsel yolculuğu ağırdan alıyor. Modern hayatın ritmi insanı kendisinden uzaklaştırıyor:

- bitmeyen bildirimler,
- sürekli kıyas,
- görünür olma baskısı,
- dikkat dağınıklığı...

Bu gürültünün ortasında tasavvuf bize başka bir şey fısıldar:

"Hakikat dışarıda değil, içeri doğru kazıldıkça bulunur."

Sufilerin "seyr-i enfûsî" dediği içe yolculuk tam budur.

Suyun Susturduğu Gurur Rivayet olunur ki, Bağdat yakınlarında yaşayan genç bir talebe vardı.

İlim sahibiydi, zekiymiş, söz hüneri yerindeydi. Ancak içinde gizli bir kibir taşıyordu.

Bir gün büyük bir şeyhin sohbetine katıldı. Şeyh onu görünce gülümsedi ve hiçbir şey söylemeden nehir kenarına götürdü.

Nehir berrak akıyordu.

Şeyh, talebeye:

"Bu suyun hakikatini görmek ister misin?" dedi.

Genç şaşırıp "Evet." dedi.

Şeyh avucuya suyu aldı, yavaşça talebenin yüzüne serpti:

"Evladım, sen hakikati suya bakmak sanıyorsun. Oysa hakikat, suyun sana dokunduğu andır. Su, tutulmaya gelmez; temas edilince anlaşılır."

Talebe anlamamış görünce devam etti:

"Sen çok okuyorsun ama az yaşıyorsun. Hakikatin kokusuna aşinasın ama kendisine temas etmiyorsun. İnsan okuduklarıyla aklını, yaşadıklarıyla kalbini büyütür."

Talebe o anda sustu. Çünkü hakikatin ilk dersini almıştı:

Bilgi biriktirmek ayrı, hakikati tatmak ayrıdır.

Bugün gençlerin yaşadığı krizin özeti de budur:

Veri çok, temas yok.

Bilgi çok, tecrübe yok.

Söz çok, hal yok.

Mevlânâ, Şems ile karşılaşınca ilmin hâle dönüştüğünü anladı ve gençlere şunu miras bıraktı:

"Akıl varsa gönül yolculuğuna çık; gönlün varsa akılla onu koru."

Bu, hakikate giden üç kapının yeniden özeti:

- Akıl hazırlar,
- Kalp idrak eder,
- Lütuf tamamlar.

İlahi Lütuf - Gazali'nin Büyük Uzlaştırması

İnsan çabalar, düşünür, arar, terler...

Ama bazen hakikat, insanın adımına karşılık O'nun attığı bir adımla gelir.

Mevlânâ'nın sözü burada anlam kazanır:

"Sen adım attıkça yol açılır. Ama bazen yol sana adım atar."

Gazali'nin itirafı ise bu üç kapıyı birleştirir:

"Kesin bilgiye akılla ulaştığımı sandım; fakat Allah kalbimi nurlandırınca hakikati gerçekten gördüm."

Gençler için mesaj şudur: Aramaktan vazgeçme.

Akılla düşün, kalbinle sez, lütufla doğrulan.

Üçü birleşince hakikat artık senden ayrı bir şey değildir.

Başkan Yılmaz, Mevlana Mahallesi'nde Vatandaşlarla Buluştu



Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, Mevlana Mahallesi'nde vatandaşlarla bir araya geldi. Vatandaşların taleplerini birebir dinleyen Yılmaz, "Şehitkamil'in her noktasında halkımızın ihtiyaçlarına dokunan, yaşam kalitesini artıran projeleri hayata geçirmeye gayret ediyoruz" dedi.

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, halk buluşmaları kapsamında Mevlana Mahallesi'ni ziyaret etti. Yılmaz, başkan yardımcılı, belediye meclis üyeleri, birim müdürleri de eşlik etti. Samimi bir

ortamda gerçekleşen toplantıda, vatandaşlar mahallelerinde yaşadıkları sorunları dile getirirken, belediye ekiplerinin çalışmaları hakkında da fikir alışverişinde bulunuldu.

BİZİM İÇİN ÖNEMLİ OLAN VATANDAŞLARIMIZIN MEMNUNİYETİ

Başkan Yılmaz, toplantıda yaptığı konuşmada, Şehitkamil'in her mahallesine eşit hizmet götürme anlayışıyla hareket ettiklerini söyledi. Yılmaz, "Bizim için önemli olan, vatandaşlarımızın memnuniyetidir. Şehitkamil'in

her noktasında halkımızın ihtiyaçlarına dokunan, yaşam kalitesini artıran projeleri hayata geçirmeye gayret ediyoruz. Mahallelerimizimizin sorunlarını en iyi, o mahallede yaşayan hemşehrilerimiz bilir. Bu nedenle sık sık bir araya gelerek, talepleri yerinde dinliyoruz. Halkımızın sesine kulak vermeye, Şehitkamil'in geleceğini birlikte inşa etmeye devam edeceğiz" diye konuştu.

BAŞKAN YILMAZ'A TEŞEKKÜR

Yılmaz, Mevlana Mahallesi'nde sürdürülen altyapı, yol düzenleme, park ve çevre düzenleme çalışmalarına ilişkin de bilgi verdi. Ayrıca, önümüzdeki dönemde mahalleye kazandırılması planlanan yeni sosyal tesis, yeşil alan ve spor alanı projelerinden de bahsetti. Mahalle muhtarları ve vatandaşlar ise, Başkan Yılmaz'a mahalleye gösterdiği ilgi ve çözüm odaklı yaklaşımı nedeniyle teşekkür etti. Vatandaşlar, belediye ekiplerinin son dönemdeki hızlı ve etkin çalışmalarından duydukları memnuniyeti dile getirdi.

GÖZTEPE MAÇI BİLETLERİ SATIŞTA

HAZIR BÜYÜK GAZİANTEP TARAFTARI
GÖZTEPE MAÇINDA EVİNİZDE BULUŞUYORUZ!

SADEGE 27₺

VIP ALT TÜM BLOKLAR	227₺
VIP ÜST TÜM BLOKLAR	227₺
MARATON ALT TÜM BLOKLAR	27₺
MARATON ÜST TÜM BLOKLAR	27₺
GÜNEY KALE ARKASI ALT TÜM BLOKLAR	27₺
GÜNEY KALE ARKASI ÜST TÜM BLOKLAR	27₺
KUZAY KALE ARKASI ALT BLOKLAR	27₺
MİSAFİR TRIBÜNÜ	35₺

Gaziantep Futbol Kulübünün, Trendyol Süper Lig'in 16. haftasında 14 Aralık Pazar günü saat 14:30'da konuk edeceği Göztepe maçı biletleri satışa çıktı.

Gaziantep Büyükşehir Stadyumu'nda oynanacak olan karşılaşmanın bilet fiyatları, yönetim kurulunun almış olduğu kararla birlikte, Maraton ve Kale

Arkası biletleri şehrin plaka kodu olan 27 TL'den satışa sundu. Taraftarlarımız BiletiniAl Dijital kartlarına www.biletiniAl.com adresinden ve Millet Bahçesi'nde bulunan Gaziantep FK BiletiniAl noktasından bilet dolumu yapabilecekler.

Bilet fiyatları:
VIP ALT TÜM BLOKLAR - 227,00 TL

VIP ÜST TÜM BLOKLAR - 227,00 TL
MARATON ALT TÜM BLOKLAR - 27,00 TL
MARATON ÜST TÜM BLOKLAR - 27,00 TL
GÜNEY KALE ARKASI TÜM BLOKLAR - 27,00 TL
KUZAY KALE ARKASI ALT BLOKLAR - 27,00 TL
MİSAFİR TAKIM - 35,00 TL